
 
 

 

SMUČARSKA ZVEZA SLOVENIJE –      Ljubljana, 8. 2. 2024 

Združenje smučarskih panog 

Odbor panoge za tek na smučeh 

Strokovni svet 

 

Z A P I S N I K 

8. redne seje Strokovnega sveta panoge za tek na smučeh, ki je potekala v četrtek, 8. 2. 

2024, preko spletnega orodja MS Teams. 

 

Pričetek seje:   ob 20.00 

Zaključek seje:  ob 20.47 

 

Prisotni člani z glasovalno pravico: Rok Šolar, Ola Vigen Hattestad, Rok Grilc, Eva Sever Rus,  

Luka Gostinčar, Janez Štern, Domen Potočnik, Samo Rauter in Tomaž Verdnik.   

 

Opravičeno odsotni člani z glasovalno pravico: /. 

 

Ostali prisotni: Uroš Kepic, predsednik panoge, Nejc Brodar – SZS.  

 

 

Ad 1 Ugotovitev navzočnosti in potrditev dnevnega reda 

R. šolar je pojasnil, da je na seji prisotnih devet članov strokovnega sveta z glasovalno pravico. 

Seja je sklepčna. 

 

Predlagani dnevni red / Agenda:  

1. Ugotovitev navzočnosti in potrditev dnevnega reda.  

Determination of attendance and confirmation of the agenda. 

2. Pregled in potrditev zapisnika 7. redne seje.  

Review and approval of the minutes of the 7th regular meeting. 

3. Razjasnitev kriterijev za tekmovanja v ZDA.  

Clarification of criteria for USA competitions. 

4. Razno. 

Misc. 



 
 

 

SKLEP ŠT. 26: Sprejme se predlagani dnevni red 8. redne seje Strokovnega sveta panoge za 

tek na smučeh. 

ZA: 9 

PROTI: 0 

VZDRŽAN: 0  

 

 

Ad 2 Pregled in potrditev zapisnika 7. redne seje 

Na zapisnik prisotni niso imeli pripomb. 

 

Sprejet je bil 

SKLEP ŠT. 27: Zapisnik 7. redne seje Strokovnega sveta se potrdi.     

ZA: 9 

PROTI: 0 

VZDRŽAN: 0  

 

 

Ad 3 Razjasnitev kriterijev za tekmovanja v ZDA  

R. Šolar je pojasnil, da je glavna tema sestanka razjasnitev kriterijev za nastop na tekmovanjih 

SPP v ZDA. Na zadnjem sestanku smo razpravljali o kriterijih. Strokovni svet se je strinjal s kriteriji 

za nastop na tekmah v Kanadi in ZDA. Zaveda se, da je želja po nastopu velika, saj je zaradi 

manjšega števila tekmovalcev v Kanadi in ZDA možnost dobrega rezultata večja.  

Nastopi ekipe U23 v Planici so bili do sedaj dobri, meni pa, da je v tem času potrebna 

osredotočenost na tekme SP v Planici. Nastop na tekmah SPP v nadaljevanju sezone ni izključen, 

vse je odvisno od doseženih rezultatov.  

 

U. Kepic je poudaril, da ko se je začela diskusija o nastopu na tekmah v ZDA, se ni upoštevalo, 

da je potrebno upoštevati tudi finančno stanje oz. potrjen budget. Rezultat v sprintu je bil zelo 

dober in nas je razveselil. Meni, da bi bilo ekipo potrebno določiti po tekmah v ZDA, ko se ekipa 

vrne v Slovenijo. Pot v ZDA ne bi bila smiselna.  

 



 
 

J. Štern je pojasnil, da se počuti odgovornega, da razjasni situacijo. Na 6. seji so bili dorečeni 

kriteriji za nastop v ZDA, 15. mesto v sprintu. Informacija je prišla tudi do športnikov. Po tekmi v 

sprintu na SP v Planici ni nihče pričakoval, da tega ne bi spoštovali. 

 

R. Grilc je pojasnil, da je bilo dogovorjeno, da če se športniki izkažejo na SP v Planici, potujejo v 

ZDA. Mnenja je, da si zaslužijo nastopiti v ZDA.  

 

R. Šolar je poudaril, da se kriterija 15. mesto nikoli ni omenjalo. Kriteriji za nastop v Kanadi in 

ZDA so bili jasni.  

 

U. Kepic je poudaril, da imamo po ZDA še štiri prizorišča SPP do konca sezone. Ne razume, 

zakaj potovati v ZDA, ko so še druge možnosti v Evropi.  

 

O. V. Hattestad je pojasnil, da sta R. Šolar in U. Kepic povzela bistvo. Veseli ga dober rezultat v 

sprintu v Planici. Poudaril je, da smo že v mesecu oktobru jasno povedali, da bodo za nastop v 

Kanadi in ZDA veljali potrjeni kriteriji. Meni, da bi športniki morali dobiti priložnost v Skandinaviji. 

Za ZDA veljajo določene časovne omejitve: letalske karte, vise.  Meni, da moramo spoštovati in 

slediti kriterijem, ki so bili sprejeti. Strokovni svet je dovolj zgodaj potrdil, da bomo spoštovali 

potrjene kriterije za nastop v Kanadi in ZDA.  

 

J. Štern je poudaril, da je razočaran nad odločitvijo. Skrbi ga kredibilnost Strokovnega sveta.   

 

L. Gostinčar je pojasnil, da se je govorilo o kriteriju 15. mesta, vendar ni bilo sprejeto.  

 

D. Potočnik je pojasnil, da smo razpravljali o kriteriju 15. mesta, vendar to ni bilo potrjeno.  

 

R. Grilc je mnenja, da si športniki zaslužijo priložnost na tekmah SPP v Skandinaviji.  

 

Odločitev bo sprejeta 21. 2. 2024. Rok za imensko prijavo za Lahti je 22. 2. 2024. 

 

 

 



 
 

Ad 4 Razno 

Pod točko razno ni bilo razprave.  

 

 

Zapisal: Tomaž Verdnik        Rok Šolar l.r. 

Predsednik  

 


